

城镇居民养老保险来了

省人社厅：我省将与国家同步启动

记者 刘元媛

2011年7月1日起,我国将启动城镇居民社会养老保险试点工作,今年试点范围覆盖全国60%的地区,明年基本实现全覆盖。记者昨日从省人社厅获悉,届时,我省将与全国同步启动该项制度,目前,试点方案正在向有关部门上报。另据了解,我省芜湖市、铜陵市等地已先行一步进行了该项制度试点。

芜湖率先试点城乡居民养老保险

“我们从2009年就开始实行城乡居民养老保险办法,目前在全省范围内属于做得比较完善的。”昨天下午,芜湖市人力资源和社会保障局局长董萍告诉记者,芜湖市是全省第一个打破城乡二元结构,实现养老保险城乡一体化的城市。

芜湖市人社局养老保险科一位工作人员告诉记者,芜湖市城乡居民养老保险办法对象包括,具有芜湖市户籍满五年,未纳入行政机关和事业编制管理,未参加城镇职工基本养老保险的16周岁以上城乡居民(不含在校学生),均可参加城乡居民养老保险。据悉,芜湖市实施的城乡居民养老保险设置了不同的缴费档次,居民可以根据个人经济情况自主选择。

根据办法规定,参保居民每月可领取的城乡居民养老金由基础养老金、个人账户养老金、补贴账户养老金三部分组成。基础养老金是由政府统一支付给每个享受待遇条件的参保者,目前的标准是每人每月45元。如一位65周岁的芜湖市区居民,参保时选定的缴费标准是最高的2202元每年,他一次性缴纳10年费用后,该参保居民每月就可获得328.43元养老金。

芜湖市人社局养老科的工作人员表示,已获悉国家将启动城镇居民养老保险试点,“到时省里出台具体的实施办法后,我们的制度将和省里对接。”该工作人员说。

合肥城镇居民几万人无养老保险

现阶段,我国城镇职工的养老、医疗、工伤、失业保险制度已经基本建立。新型农村社会基本养老保险制度也已开始试点。但由于城镇居民基本养老保险制度层面存在的“盲区”,部分城镇居民仍处于“老无所养”状态。记者昨日从合肥市人社局了解到,目前,合肥市因没工作、没单位而无法享受养老保险政策的城镇居民约有几万人。

“目前,合肥市还没有关于城镇居民的养老保险制度。”合肥市人社局农保处一位负责人告诉记者,合肥市到底有多少人处于养老保险制度盲区内并没有进行过详细调查,粗略

估算能有几万人。合肥市一些60岁以上未参加养老保险的城镇居民能否享受到一定的政策优惠呢?对此,该负责人表示,对于一些生活特别困难的居民可以通过申请低保获得相应的补贴。

从今年7月1日起,我国将启动城镇居民社会养老保险试点工作,试点范围覆盖全国60%的地区。凡年满16周岁(不含在校学生)、不符合职工基本养老保险参保条件的城镇非从业居民,均可在户籍地自愿参加城镇居民养老保险。省人社厅表示,届时我省也将与国家同步启动该项制度。



“一拖四”

6月1日9时许,太和交警在关集镇开展“午收”交通秩序整治时,发现5辆排成纵队的电瓶车。这5辆电瓶车“头尾相依”前后牵引在一起,足足有十五米长,极易发生交通事故。民警对该车车主和驾驶员进行了批评教育,并责令其安全转运,同时给予了相应的处罚。 张飞文/图

7月1日后 你有可能买到打折京沪高铁票

星报讯(记者 王玉) 京沪高铁途经我省宿州、蚌埠、定远、滁州,是我省境内一条东西方向的重要通道,因此,京沪高铁的每一步进展都被全省百姓所关注。昨日铁道部公布,从7月1日开始,全国铁路将实行新的列车运行图。本次调图后,涉及我省的京沪高铁,将采取300公里和250公里两个时速运行,届时,高铁车票也将采取票价浮动政策。

据介绍,京沪高铁即将于6月底开通,在今年7月1日以后实行新的运行图中,京沪高铁的开通运营将提高铁路运力资源和运输能力。目前,即将开通运营的京沪高铁运行图已编制完成,届时,京沪高铁的开行时速将采取300公里和250公里两个速度等级的列车,实行两种票价。

在开行初期,每天开行动车组列车90对左右,包括京沪一站直达、省城之间直达和沿线车站交错停车三种列车。在京

沪高铁通车运营后,既有的京沪线仍然保留136对普通客车,7月1日全国铁路新的运行图实施后,再增加4对普通客车。同时对合宁、合武动车组开行方案进行优化调整。

值得广大乘客关注的是,本次调图后,铁路运输企业将对时速300公里动车组列车实行票价浮动,这中间当然也包括即将开通的京沪高铁。

据铁路业内人士介绍,票价浮动已在其他列车上实行一段时间。与飞机的浮动票价不同,飞机的票价分为全价票和打折票。火车的浮动票价有一个基准价,旺季时,实际票价根据基准价按照发改委规定的一定比例上调,如春运期间。淡季时,根据基准价下调一定比例。旅客买到的车票上有个圆圈中标有“折”字的车票就是打折车票。这也意味着,京沪高铁开通后,在运行淡季,你有可能买到打折动车票。



滨湖世纪城珍藏两居4900元/平米起
最后学区区房 即买即入学

您生活中所需的一切配套
我们都拥有,而且是最好的

北京汇佳幼儿园 合肥师范附小
合肥第四十八中学 合肥一中

0551 + 3611888

项目地址:合肥市徽州大道与紫云路交叉口